



NAGYKÖRÖS



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VI. évfolyam 38. szám

2011. szeptember 23.

Ingyenes információs lap

Ismét parádés győzelmet aratott a Nagykőrösi Kinizsi TL FC



Nem lehetett panasa a hétvégi Nagykőrös–Bugyi meccsen annak, aki a gólok miatt jár meccsre. A Nagykőrösi Kinizsi TL FC 2011. szeptember 17-én (szombaton) 7:2-re győzte le a Nagykőröstre látogató Bugyi SE csapatát. A gólgyártás már az első féldőben elkezdődött, így a csapatok 4:0-ás nagykőrösi vezetés mellett vonulhattak a féldőben az öltözőbe. A második féldőben aztán Malik Gábor kétszer, míg Tóth Mihály egyszer talált a Bugyi kapujába.

A hét hazai gólból Tóth Mihály és Malik Gábor egyaránt hármahármát, Schrancz Balázs pedig egyet rúgott.

A nagykőrösi csapat kezdő összeállítása: Rónaszéki Attila, Kriss Zoltán, Egervári Krisztián, Frank Péter, Pető Zoltán, Gál Sándor, Takács Máté, Szabó Tamás, Malik Gábor, Schrancz Balázs, Tóth Mihály. Csereként lépett pályára: Járvás Tamás (Malik Gábor helyett), Bárdos Péter (Frank Péter helyett), Horváth Zoltán (Schrancz Balázs helyett), Lázár Péter (Kriss Zoltán helyett) Makka Norbert (Gál Sándor helyett). Vezetőedző: Vigh Tibor, edző: Petrók Tamás.

A nagykőrösi csapat eddigi mérlege így tovább javult, hiszen öt mérkőzésből négyet győzelem-

mel és egyet döntetlennel zárt. Huszonhárom lőtt gól mellett, nyolc kapott gól áll. Ennek az eredménynek köszönhetően tizenhárom ponttal áll a csapat az élen. Közvetlenül szintén tizenhárom ponttal, de kevesebb lőtt góllal és rosszabb gólkülönbséggel a második az Alsónémedi SE.

Nem mellékes adat és a jövőre nézve is mindenképpen ígéretesnek látszik, hogy lőtt gólok tekintetében eddig egyedül a Kinizsi lépte át a 23-al a húszas határt, az e tekintetben őt követő (tabella harmadik helyén álló) pilisiek is csak 16-szor voltak eredményesek.

Nem is meglepő talán, hogy a góllövő listát is egy nagykőrösi játékos, Tóth Mihály vezeti 9 góllal.

A Nagykőrösi Kinizsi TL FC következő mérkőzései:

2011. szept. 24., szombat 16.00 óra
Kisnémedi – NK Kinizsi TL FC

2011. okt. 1., szombat 15.00 óra
NK Kinizsi TL FC – Tárnok KSK

A mérkőzések időpontjait megtalálhatja a www.nagykoros.hu sportesemények menüpontban, az eredményeket pedig megtekintheti a www.pmlsz.hu oldalon.

De nem csak a felnőtt csapatnál folyik a munka, hiszen az utánpótlás-nevelésben is nagy lelkesedést ad a megye I-ben játszó megújult nagykőrösi csapat teljesítménye.

További képeinket keresse a www.nagykoros.hu oldalon, a képgalériák között!

Gulyás Tamás az U9, U11-es gyermek csapatok edzője lapunknak elmondta, hogy az idei évben a labdarúgás szeretete mellett nagy húzóerő lehet, hogy a nagykőrösi felnőtt csapat tagjai között volt magyar válogatott és volt NBI-es játékosok is pályára lépnek a mérkőzéseken. Az utánpótlás-nevelés szempontjából ez azért lehet fontos, hiszen a gyermekek igazi példaképeket találhatnak a nagykőrösi játékosok között.

Az edzéseket korosztályonként szervezzük. U7-től (5-6 éves) az U13-ig (12-13 éves) 4 korosztályban folyik a tréning. Szeretettel várunk minden olyan gyermeket, aki szereti a focit, és szeretne szakemberektől tanulni és szervezett edzéseken részt venni. Minden hétköznap 17 órától a Kinizsi pályán az edzésekre is betekinthetnek.

MEGÚJUL A PIAC



Dr. Czira Szabolcs a helyszínen tekintette meg a munkálatok kezdetét. A városvezető elmondta rendkívül fontosnak tartották, hogy a megújuló Nagykőrösön a piac fejlesztése is elkezdődhessen, ezért küzdöttek a támogatás elnyeréséért, most pedig, hogy ez sikerült, adott a feladatot, meg kell valósítani a terveket

Elkezdődött a Piac megújítása. Mint ismeretes, a város nagy erőfeszítések árán ugyan, de több mint 54 millió forintos támogatást nyert a Nemzeti Diverzifikációs Program keretében a piac korszerűsítés első ütemére. A fejlesztés során a magasabb szolgáltatási szint érdekében akadálymentesített irodahelyiséget és szociális helyiséget alakítanak ki. A munkálatok során a burkolat is felújításra kerül közel 925 négyzetméteren, továbbá az

eddig néhány méternyi fedett asztal helyett ezután 196 méternyi fedett árusítóhely várja majd az árusokat és a vevőket, nézelődőket. Mindezek mellett több mint 75 méter hosszon megújul a piac kerítése is.

A támogatás elnyerését követően, a szükséges adminisztrációs folyamatok után, haladéktalanul munkához kellett látni, mivel a támogatási szerződés szerint 2011. december 31-ig be kell fejezni a beruházást.





Projektmenedzsment-képzés után, távmunkaház előtt



Harminckettő órás akkreditált felnőtt-képzési tanfolyamon vehettek részt az érdeklődők 2011. szeptember 12. és 15. között a nagykovácsi Civil Központban. A hazai és uniós projekttervezés és megvalósítás világába bevezető képzésen ingyenesen vehettek részt a jelentkezők, az utolsó napon 24 fő tett sikeres vizsgát. A képzést a Nemzeti Civil Alap támogatta.

A sikeres vizsgáról tanúskodó oklevelet Kustár Tamás alpolgármestertől és Tóth Istvántól vehették át a képzést eredményesen elvégzők.

Kustár Tamás gratulációja mellett kiemelte, hogy a képzésen szerzett ismereteknek nagy szerepe lehet a gazdaság felélénkítésében, hiszen a végzettség és az idővel ehhez kapcsolódó gyakorlat birtokában a kis- és közepes vállalkozások vezetőit nagyban tudják tehermentesíteni a projektmenedzsment területén jártas szakemberek, s így több pályázati siker révén több beruházás valósulhat meg az adott térségben.

Ahogy azt Tóth Istvántól megtudtuk, a Civil Szolgáltató Központ hamarosan újabb „dobással” is jelentkezik Nagykovácsin, hiszen terveik között szerepel egy „távmunkaház” elindítása mellett, hogy újabb képzésekkel várják az érdeklődőket a Zrínyi utcai Civil Központban.

„ami csak elképzelhető volt” mindenhol bejelentést tett

Az utolsó munkaterv szerinti Képviselő-testületi ülésen a két oldalra osztódásról szólt dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester napirend előtt. Mint mondta, vannak, akik építeni, beruházni szeretnének és van egy másik oldal, akik mindent megtesznek annak érdekében, hogy a város értékeit semmivé minősítsék.

Az alpolgármester nem titkolta, hogy az napi mondanivalója valójában folytatása az előző ülésen általa elmondottaknak, amikor is a véleménye szerinti, városunk ellen irányuló lejárati kampány ellen emelt szót. Dr. Körtvélyesi egy kérdés erejéig vissza is tért az előző üléshez, amikor is arról érdeklődött, hogy ki volt az a másik képviselő, aki László Ferenc mellett részese volt a Víziközmű Társulat elleni be- illetve feljelentésnek.

Ezúttal választ is kapott, hiszen Dénes képviselő az interpellációknál kifejtette: „...én természetes dolog, hogy a bejelentők között voltam...” A képviselő ugyanakkor arról is beszélt, hogy ő nem fel-, hanem bejelentő volt és hogy ő ezzel nem is megakadályozni akarta a szennyvíz beruházást, nem is rejtőzött el, még a Juszti műsorban is részt vett, és ő mindezt csak azért tette, hogy tisztességesen, korrektül történjen meg a beruházás.

Dr. Czira Szabolcs polgármester a képvise-

lő szavaira reagálva megjegyezte, nem érti miért természetes az, ha valamit elkezdenek a városban csinálni, akkor azt föl kell jelenteni. Vélhetően a fogalmi viták elkerülése érdekében emlékeztetett az egykori hivatalos levélre, melyben a bejelentést feljelentésnek minősítették. A polgármester felidézte, hogy mind az MSZP helyi elnöke, mind a Jobbik elnöke bejelentést tett, ebből számára az látszik, hogy nem párt alapon, hanem a rombolás szempontjából működnek együtt. Ő is hangsúlyozta, hogy van az építkezők és a rombolók oldala. Kérte Dénes Dénest, hogy ne emlegessen törvénytelenéget akkor, amikor minden jogosult vizsgálati szerv kimondta, hogy nem történt törvénytelenesség.

Dr. Körtvélyesi Attila arra kérte Dénes Dénest, hogy mondja el milyen fórumokon is tett bejelentést, mivel a bíróságon tett vallomásában példálózó jelleggel jelöli meg a Cégbírószágot és az ügyészséget.

Dénes Dénes válaszában kifejtette, „ami csak elképzelhető volt” mindenhol bejelentést tett, de ismételt arról beszélt, hogy ezt nem a beruházás ellen tette, hanem érte.

Dr. Czira Szabolcs ismét azon értetlenségének adott hangot, miként lehet valamit inspirálni úgy, hogy közben valaki ellene dolgozik és feljelenti.

A HÍRŐS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KFT. értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy 2011. szeptember 15-én, Nagykovácsin megnyitott egy szelektív hulladékgyűjtő udvart.

A hulladékgyűjtő udvarban a lakosság helyezheti el a szelektíven gyűjtött hulladékot, mennyiségi korlát mellett.

A szolgáltatás igénybevételéhez a lakcímkártya és a tárgyhót megelőző hulladékszállítási számla befizetés igazolás (csekk) szükséges.

A hulladékgyűjtő udvar elhelyezkedése:

Nagykovács, Hrsz.: 0542/3 (régí szeméttelép mellett)

A hulladékgyűjtő udvar nyitva tartása:

Március 1-től szeptember 30-ig

Hétfő: SZÜNNAP

Kedd–péntek: 9.00–17.00

Szombat: 8.00–16.00

Vasárnap: ZÁRVA

Ebédidő: 12.00–13.00

Október 1-től február 28-ig

Hétfő: SZÜNNAP

Kedd–péntek: 8.00–16.00

Szombat: 8.00–16.00

Vasárnap: ZÁRVA

Ebédidő: 12.00–13.00

Hulladékfajta – mennyiség/fő/nap:
akkumulátor – maximum 3 db; ép-, összeszerelt elektronikai hulladék – maximum 2 db; háztartási gép – maximum 2 db; használt sütőzsiradék, olaj – maximum 10 l; fénycső, izzó – korlátozás nélkül; festékek csomagolásai – maximum 10 kg; lomhulladék – maximum 1 szoba berendezése; műanyag csomagolási hulladék – korlátozás nélkül; növényvédő szerek csomagolásai – maximum 10 kg; papírhulladék – korlátozás nélkül; szárazelem – maximum 1 kg; személyautó gumiabroncs – 1 garnitúra; üveg csomagolási hulladék – korlátozás nélkül.

Hírös Hulladékgazdálkodási Kft.

6000 Kecskemét

Nagy Lajos király krt. 29/B

Tel./fax: 76/329-229

E-mail:

kecskem@hiroshulladek.hu

Honlap: www.hiroshulladek.hu





TISZTELT ÜGYFELEINK!

Tájékoztatam Önöket, hogy az EDF DÉMÁSZ-Partner Kft. Ceglédi Üzemérnökség értesítése szerint, Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Szabadság tér 4-5. szám alatti épületében 2011. szeptember 26. napján (hétfő) 8.00 és 16.00 óra között áramszünet várható.

Felhívom a figyelmüket, hogy az áramszünet ideje alatt a Polgármesteri Hivatalban (Szabadság tér 4-5.) az ügyintézés – az informatikai támogatást igénylő ügyek kivételével – zavartalanul működik.

Az okmányirodán az ügyintézés támogató informatikai rendszer nem működik!

Az ügyfélfogadással, ügyintézésrel kapcsolatos további információkról a Szabadság tér 5. szám alatti épület, valamint az okmányirodai ügyfélfogadással, időpontfoglalással kapcsolatban pedig a Szabadság tér 4. szám alatti épület portaszolgálatán lévő munkatársainktól szíveskedjenek tájékoztatást kérni.

Dr. Nyíkos Sára s. k.
jegyző

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

ÚTRAVALÓ – MACIKA ÖSZTÖNDÍJ-PROGRAM ESÉLYEGYENLŐSÉGI ÖSZTÖNDÍJAK

A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium pályázatot hirdet a 2011/2012. tanévben az Útravaló – MACIKA Ösztöndíjprogram esélyegyenlőségi alapprogramjaiban való részvételre. Célja a hátrányos helyzetű, kiemelten roma tanulók esélyegyenlőségének elősegítése, tanulási és továbbtanulási esélyeinek növelése. A 2011/2012. tanévben az a tanuló pályázhat, aki halmozottan hátrányos helyzetű; vagy védelemben vett; vagy családba fogadott; vagy átmeneti nevelésbe vett; vagy ideiglenes hatállyal elhelyezett; vagy utógondozásban; vagy utógondozói ellátásban részesül; vagy hátrányos helyzetű; és nappali rendszerű oktatás keretében tanul.

A pályázatot azon közoktatási intézmény nyújthatja be, amellyel a pályázó tanuló tanulói jogviszonyban áll.

További információ és felvilágosítás: a www.nagykoros.hu-n, Nagykőrös Város Polgármesteri Hivatalának jegyzői irodáján; az Arany János Kulturális Központ könyvtárában és a város valamennyi általános és középiskolájában.

NAGYKÖRÖS MEGÚJUL

Megújul a Petőfi iskola, miközben az oktatás zavartalanul folyik

A tervek szerint halad a Petőfi Sándor Általános Iskola épületének felújítása. A nyílászárók többségének cseréje megtörtént. Az épület homlokzatának szigetelése is jól halad.

Dr. Czira Szabolcs polgármester az elmúlt hét folyamán a helyszínen egyeztetett a kivitelező cég képviselőjével és Deák György igazgatóval. Az oktatási intézmény vezetője többek között arról tájékoztatta a polgármestert, hogy az év elején tett ígéretet mindeztidáig sikerült megtartaniuk, és a felújítási munkák az oktatás megzavarása nélkül tudnak ha-



ladni. Az intézményvezető kiemelte, hogy a kivitelező céggel folyamatosan egyeztetnek, a nagyobb zajjal járó munkákat így olyan időszakokra lehet ütemezni, amikor nincs tanítás az adott épületrésznél.

Megszépül a városközpont

Napról napra, a szemünk láttára újul meg városunk központja. Közttereinken jól esik látni, ahogy a szorgos kezek munkája nyomán új utak, térburkolatok és zöldfelületek születnek. A főtéren járva-keelve a munkákat nyomon követő, a történelmi megújulást figyelő embereket láthatunk. A sikeres Európai Unió pályázat lehetőséget ad, hogy megújuljon a Széchenyi-, Deák- és a Szabadság tér is. A régi lámpás keresztelődést új, korszerű körforgalom váltja fel, amely gyorsabbá és biztonságosabbá teszi a közlekedést. Eltűnnek a rendőrlámpákat tartó acéloszlopok és a lámpák kábeleit, helyettük születik egy zöld szívvel dobogó körforgalom. Az új szökőkutak nem csak a szemet gyönyörködtetik majd, de egy-egy meleg nyári napon a környezetükben lévőeknek is felüdülést nyújtanak. Az egyre szebbé váló városközpontban adódhat a kérdés, hogy áll jelenleg a beruházás. Erről Kiss Lászlót, a kivitelező Tief Terra Kft. építvesztetőjét kérdeztük.

Kiss László: „A körforgalom aszfaltozási munkáit befejeztük. A következő munkafolyamatok a középső majdani

zöldfelülethez kapcsolódó tereprendezés, humuszosítás és a növények, díszcserjék telepítése. Várhatóan október 9-én megtörténhet az útburkolati jelek festése. Ennek a munkafolyamatnak a jó minőségű, zavartalan megvalósításához ezen a vasárnapon lezárásra kerül majd a körforgalom.

Mindeközben folyamatosan kerülnek a helyükre az utcabútorok és a kerékpártárolók. Hetven darab pad, nyolcvanöt szeméttgyűjtő, öt nagyméretű növénytartó, két hirdetőoszlop és három ivókút is helyet kap a térfüzéren. A már felállított új kandeláberok festése is befejeződik és a régi oszlopokat elbontják. Kihelyezik a faveremrácsokat, és természetesen a növények kiültetése is folyamatban van.

Köszönjük mindazt a türelmet, amit a lakosság eddig felénk tanúsított, s kérjük, hogy ez maradjon meg még erre a közel egy hónapos időszakra, amíg a kivitelezés folyik.”

G. Nagy Margit

Szent Mihály-napi vásár • A Szent Mihály napi országos állat- és kirakodóvásár 2011. szeptember 25-én kerül megrendezésre Nagykőrös Város Vásárterén.



Megszokás helyett megújulás, viták helyett öröm

Befejezték a Református Templom várostörténeti jelentőségű felújítását



Ha egy nagykőrösit a városközpont meghatározó épületeinek felsorolására kérnek, egész biztosan nem marad ki a Református Templom. Az épület mai formája évszázadok építőmestereinek keze nyomát hordozza magán. A városközpont rekonstrukciós beruházás részeként az idei évben sok évtized után újra egy jelentős külső felújítást végeztek el rajta, melynek tényét messzire hirdeti, hogy a sokak által megszokott fekete óralapos, sárga festésű torony helyén ma egy fehérbe „öltözött” torony magaslik Nagykőrös központjában. A szeptember eleji műszaki átadás-átvétel után Szabó Gábor nagytiszteletű úrral beszélgettünk a várostörténeti jelentőségű felújításról.

Önkormányzati Hírek: Egy éve, ha azt mondták valakinek a városban, hogy Nagykőrösi Református Templom, akkor az egészen biztosan egy sárga épületre gondolt, de nem mindig volt ez így...

Szabó Gábor: Valóban az emberek évtizedek során megszokták, hogy a Református Templom sárga. A templom évszázadokon át bővült, nyilván ezt a színt azért is kapta, hogy egységes képet mutassanak a különböző korokban épült falrészek. A mostani felújítás során azonban az 1907-es állapot volt a kiindulási pont, amikor is még nem volt festett a templom, hanem a vakolat színe adta az épület színét. Most ezen a területen is, mint több más részletnél, ezt igyekeztünk rekonstruálni. Túl azon, hogy ha az évtize-

deken át változatlan, megszokott dolgokon történik változtatás, az szinte természetesen hordozza magával, hogy bizonyos emberekben kiváltódnak kérdések, úgy érzem jó választás volt ez a szín. Összehasonlíthatatlanul több a pozitív visszajelzés. A presbitériumnak tetszik, nekem is tetszik és a városban is, felekezeti hovatartozástól függetlenül lehet hallani, hogy szép a felújított Református Templom.

Önkormányzati Hírek: Persze a legszembeötlőbb a szín, de ez a felújítás korántsem a színről szólt. Mely részleteket emelné ki a megújult templomon.

Szabó Gábor: Csak felsorolva néhány jellemző változást, a homlokzat színe mellett megváltozott a toronyóra számlapjának színe is, hiszen az eddigi fekete számlap és fehér betűk helyére, egy fehér számlapú óra került, melyen feketék a számok. Újra állnak a lekopott, és visszamaradt, veszélyessé vált csonkaságában eltávolított fiatornyok. Más módon mutatjuk meg a 16. századi falrészeket. A felújítás során egy eddig ismeretlen gótikus körablakot is találtak. Több az egymást követő átépítésekkel eltüntetett ablak most újra beépítésre került. Mindezek mellett sikerült megvalósítani, hogy a falaktól elvezessük a csapadékvizet. Tettünk olyan lépést is melyet már a jó gazda gondosságával a korábbi évtizedekben el kellett volna végezni. Ilyen volt például, hogy rács került az esővízcsatornára, elkerülendő, hogy a falevelek újra eldugítsák azt, és ismét megtörténjen, az ami ma megfigyelhető a 16. századi falfelületnél. Itt több évtizeden át áztatta a víz a nagyon vastag, 60–70, de helyenként 80 centiméter vastagságot is elérő falat és támpillért. Az évek alatt teljesen átázott fal a mai napig nem tudott kiszáradni, a restaurálás után is vizes maradt, ma is szárad. Ami tehát ezen a felületen látszik nem műszaki-kivitelezési, vagy esztétikai gondatlanság, hanem jelenleg sajnos az épület sajátsága. Keressük a megoldást, ahogy például az csapadékvíz templomkertből való elvezetésére, vagy a belső villamoshálózat felújítására és az állványzatról elérhető belső falfelületek festésére is.

Önkormányzati Hírek: Említette, hogy nem műszaki vagy esztétikai gondatlanság. Az ilyen beruházások szigorú műemlék felügyeleti ellenőrzései mellett ez nem is lenne elképzelhető.

Szabó Gábor: Tény, hogy a felújítás során erősen rajtunk volt a műemléképületekkel való bánásmód köteléke. Minden mozzanat

engedélyköteles volt, a tervektől csak abban az esetben lehetett eltérni, ha ezt a feltárás eredménye indokolta, ez azonban minimális mennyiségű volt.

Önkormányzati Hírek: Szigorú műemlékvédelmi előírások szerint jártak el, ugyanakkor azt említette, hogy a megszokott megváltoztatásakor egyesekben merülhetnek fel kérdések. Mire gondolt itt:

Szabó Gábor: A Református Templom esetében is csakúgy, mint a városközpont beruházás többi részénél jelentkeztek esztétikai jellegű viták. Fellelhetően, több esetben esztétikai vitákba politikai töltetű kérdések is voltak, vannak csomagolva, amelyekben én nem szeretnék részt venni. Ezeket az „esztétikai” vitákat a magam részéről sok esetben elég furcsának is találtam. Az én látásmódom szerint a templomok és a városközpont egy egységet alkotnak, mindezeket összességében kell nézni. A változás többnyire nem zökkenőmentes, türelem kell hozzá. Ahogy az is fontos, hogy tudjunk örülni a dolgoknak. Néha már úgy tűnik, hogy az emberek az életben nem is az öröm, hanem a rossz keresésére kezdenek beállítani. Pedig nagyon fontos, hogy az életünkben megtaláljuk az örömforrásokat és az öröm következő lépcsőfokát a megelégedettséget. Ha visszagondolok az egyházközösségünk másfél évvel ezelőtti állapotára, akkor emberileg szólva nem sok esélyt láttam, láttunk arra, hogy ma itt fogunk tartani. Örülünk, és hálásak vagyunk, hogy az Isten másként gondolkozott erről, és megajándékozott minket a lehetőséggel, hogy itt egy szépen megújult templomban várhatjuk a híveket.

Önkormányzati Hírek: Ha a hívekről esett szó, a beruházás bruttó összköltsége közel 139 millió forint volt, melynek önrészéhez a hívek adományai is hozzájárultak...

Szabó Gábor: Az önrészt- majd harmincmillió forintot! – az egyházkerület, az egyházmegye és a hívek adományai fedezték. A legnagyobb részt, több mint 13 millió forintot a hívek adakozásaiból sikerült biztosítani. Ez a pénz másfél év alatt gyűlt össze. Ez csodálatos! Mindenkinek köszönjük, aki akár így akár más módon, de hozzájárult a Református Templom megújulásához. A köszönet ezúton való tolmácsolása mellett, szeretnék mindenkit meghívni Hálaadó Isteniszteletünkre, melyre 2011. október 15-én 15 órától kerül sor a Református Templomban. Igét hirdet dr. Szabó István, a Dunamelléki Egyházkerület püspöke.



Tisztelt Adófizetők!

Az önkormányzati adóhatóság a jövőben szeretné jobban kihasználni az információs csatornákat az adózók rendszeres tájékoztatására. A hatóság számára fontos, hogy a bevételek beszedése mellett az adóztatás technikai lebonyolítása az adózók jogkövető magatartásának elősegítésével törvényesen, szakszerűen történjen. Az adóhatóság tevékenysége, egyfajta „szolgáltatásnak” is tekinthető. A magasabb minőségű szolgáltatás eléréséhez szükséges a felek együttműködése, a jogok gyakorlása és a kötelezettségek betartása, teljesítése. A jövőben ennek elősegítése érdekében kíván a hivatal rendszeres tájékoztatást adni. Az előző részben a bejelentkezéssel, adóbevallással és a befizetések határnapjairól kaphattak tájékoztatást az adózók.

II. RÉSZ: FIZETÉSI KÖNNYÍTÉS, ADÓ-MÉRSÉKLÉS ENGEDÉLYEZÉSE

Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (továbbiakban: Art.) 133–134. §-a rendelkezik az adózók számára biztosítható fizetési halasztásról, részletfizetésről valamint az adómérséklésről. Ezen adóigazgatási eljárások az adózók kérelmére indulnak és illeték-kötelesek. A fizetendő eljárási illeték mértéke 2200 Ft.

Fizetési könnyítés abban az esetben engedélyezhető főszabályként, ha a fizetési nehézség a kérelmezőnek nem róható fel és az adó későbbi megfizetése valószínűsíthető. Az adóhatóság a fizetési könnyítést engedélyező határozatában a kedvezmény felté-

telhez kötheti. Fontos rendelkezés, hogy ha az adózó a kedvezmény feltételeit vagy az esedékes részletek befizetéseit nem teljesíti, a kedvezmény érvényét veszti és a tartozás járulékaival együtt (pl. késedelmi pótlék) egy összegben esedékessé válik.

Magánszemély adózó kérelmezheti az öt terhelő adótartozás, valamint bírság- vagy pótlék-tartozás elengedését, ha azok megfizetése az adózó és vele együtt élő közeli hozzátartozók megélhetését súlyosan veszélyezteti.

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 24/2006. (XI. 17.) ÖT. számú rendelet 3. §-a mentességet biztosít a kommunális adó alól azon adóalanyok részére, akik a 70. életévüket betöltötték, feltéve hogy házasútsukon, életútsukon kívül a lakásban más nem lakik. A rendelet szerint mentes az adó alól a szükséglakás is.

Vállalkozási tevékenységet folytató magánszemély, jogi személy vagy egyéb szervezet kérelmére az adóhatóság a késedelmi pótlék- és bírság tartozást kivétel nélkül méltányosságból mérsékelheti, elengedheti, amennyiben azok megfizetése a vállalkozási, gazdasági tevékenységet ellehetetlenítené. Az adóhatóság a mérséklést az adótartozás egy részének vagy egészének megfizetéséhez kötheti.

Az Art. 161. §-a szerint az adók módjára behajtandó köztartozásra (ilyennek minősül például a hulladékkezelési díj, víziközmű érdekeltségi hozzájárulás,

szabálysértési és közigazgatási bírság) az adóhatóság fizetési könnyítést nem engedélyezhet, a tartozást nem mérsékelheti. Az adózók erre irányuló kérelmüket a végrehajtást kérő, a tartozást nyilvántartó szervezetnél kérelmezhetik.

Tájékoztatjuk az adózókat, hogy a www.nagykoros.hu internetes címen az önkormányzati adóhatóság által rendszeresített nyomtatványok között megtalálhatóak a fizetési könnyítésre vonatkozó formanyomtatványok, melyeket a kérelmet alátámasztó dokumentumokkal, bizonylatokkal együtt, az eljárási illeték megfizetését hitel érdemlően igazolva kell benyújtani a helyi adóhatósághoz.

Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodájának adóztatási szakterülete a helyi adóztatást érintő kérdésekben **ügyfélfogadási időben** (hétfőn: 13.00–18.00, szerdán: 8.00–12.00 és 13.00–15.00, pénteken 8.00–12.00 óráig) áll az adózók rendelkezésére a 2750 Nagykoros, Szabadság tér 4. szám alatt.

Magánszemélyek kommunális adója: 550-361

Építményadó: 550-364

Gépjárműadó: 550-364

Helyi iparüzési adó: 550-364

Adók módjára behajtandó köztartozás tekintetében az 550-365 és az 550-362, végrehajtási ügyekben, továbbá fizetési könnyítések tárgyában az 550-365 és az 550-363 telefonszámon kérhető tájékoztatás.

Dr. Nyikos Sára s. k. jegyző

Következik: III. RÉSZ: Végrehajtási eljárások

Szeptember utolsó csütörtökén újra ülésezik a Képviselő-testület

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. szeptember 29-én 9.00 órától tartja következő ülését az Arany János Kulturális Központ emeleti dísztermében.

Az ülést most is élőben közvetíti a szokásos csatornán a Cegléd Televízió, továbbá október 1-én (szombaton) 10 órától és október 2-án (vasárnap) 16 órától ismétlésben is műsorára tűzi a csatorna a testületi ülésen rögzítetteket.

A napirendi pontok tárgyalása előtt a Helyi Önkormányzatok Napjáról szóló megemlékezésen ünnepi beszédet mond: Kustár Tamás alpolgármester, települési képviselő. Ezt követően a „2011. évi parlamenti-gyűjtési akcióprogram” képzőművészeti pályázatának eredményhirdetésére és díjátadására, majd a „Virágos Nagykorosért 2011” pályázat eredményhirdetésére és díjátadására kerül sor.

A képviselő testületi ülés részletes meghívója megtalálható a www.nagykoros.hu oldalon. Az ülésen történekről szóló beszámolóinkat keresse későbbi lapszámainkban, valamint a www.nagykoros.hu-n.



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2011. szeptember 19-étől:
Ezüst Patika Gyógyszertár
Nagykőrös, Széchenyi tér 8.
Tel.: 53/552-114

2011. szeptember 26-ától:
Arany Gyógyszertár
Nagykőrös, Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér
2011. szeptember 24–25-én
dr. Dávid Gyula
Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902

2011. október 1–2-án
dr. Zsoldos Zoltán:
Nagykőrös, Kecskeméti út 44.
Tel.: 53/350-703

Cukorbeteg klub Nagykoroson

Minden hónap első keddjén 15.00 órától

Október 4-én témánk: az inzulinpumpa

Vendégünk lesz egy olyan cukorbeteg, aki inzulinpumpát használ.

Helyszín: Arany János Kulturális Központ emeleti díszterme
2750 Nagykoros, Szabadság tér 7.

Üdvözlettel:

Klub orvos-szakmai vezetője:

Dr. Mohay András orvos igazgató

Klubvezetők: Gencsi Erika, Gyarmati Katalin



Én már iskolás vagyok



A következőkben bemutatjuk a nagykőrösi általános iskolák első osztályos csoportjait. A mostani lapszámban a Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon 1. c osztálya mutatkozik be.

1. c – Osztályfőnök: Faragó Éva. Névsor: Balázs László, Barkó Imre, Dikovics Kálmán, Dobrea Botond, Domán Máté, Fakan Luca, Hengán Györgyi, Horvát Alexandra, Jakab Klaudia, Károly Noémi, Karsai Renáta, Kis Tímea, Kolompár Amanda, Kolompár Flórián, Kovács At-

tila Bence, Kudri Roland Ferenc, Lakatos-Venczel Virág, Lugosi Ádám, Luo Yue Hua, Makkai Krisztián Dániel, Mészáros Evelin, Miklós Barbara, Párizs Kitti Boglárka, Sági Tamás, Szabari Zsolt, Szel-Tóth Kornél, Szencz Mária Katalin, Tokaji Evelin Anett.

NÁZÁRETI VÁRJÁTÉKOK



A Názáret Római Katolikus Óvoda szervezésében 2011. szeptember 17-én került sor a Názáreti Várjátékokra Nagykőrösön a Cifrakertben.

A színes, változatos programsorozat sok nagykőrösi családot vonzott a helyszínre. A piciny gyermekek szüleikkel, továbbá udvarhölgyek, lovagok, szépasszonyok, bohóc, lovagrendek, apródok, mutatványosok, zenészek, kereskedők, valamint a király, királynő hintós felvonulása kíséretében vonulták át az óvoda épületétől a Cifrakert-

be, ahol a Názáreti vár népét *Hernádi László* plébános (László király) és *Horváth Dénesné*, a Názáret Római Katolikus Óvoda vezetője (Eugénia királynő) köszöntötte.

Ezt követően bemutatkoztak a lovagrendek, s látványos műsorokkal, táncos produkcióikkal nyugtázták le a közönséget. Miközben a gyermekek a lovagrendek erőpróbája során különböző hőspróbákon teljesítettek, a családok már főzték a finom ebédet a bográcsokban.

A délután folyamán is sok-sok izgalom-

ban volt részünk, hiszen a királyi udvar egy meglepetés műsorral kedveskedett a gyermekeknek, majd Hernádi László plébános lovaggá ütötte a kislányokat, Horváth Dénesné intézményvezető pedig felhelyezte a koronákat a kislányok buksijára.

A színes programok mellett a Cifrakertben még agyagozás, kürtös-kalács-készítés, állatsimogató, bőrműves, lovaglás, gyertyaöntés, arcfestés is várt a gyermekekre, hogy még izgalmasabbá s kellemesebbé varázsolja a kilátogató nagykőrösi családok szombat délutánját.



Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon!



Kossuth Ünnepség



A Kossuth Lajos Általános Iskola 2011. szeptember 19-én tartotta a hagyományos Kossuth-ünnepségét, melyen méltóképpen emlékeztek meg az intézmény névadójának születésnapjáról. Az ünnepségen a nyolcadik évfolyamosok „A világ bírása a történelem” című műsorukkal emlékeztek Kossuth Lajosra. A műsort betanította Danóczy Gáborné, Döményné Bacsó Mariann, Faragóné Kollár Éva.

Ezen az ünnepségen avatják „kossuthos polgárokká” a második évfolyamos diákokat is. A másodikosok a foga-

dalomtétel után iskolai kitűzöt és avatási emléklapot kaptak ajándékba.

Az ünnepi beszédíró pályázat meghirdetése már hagyománnyá vált az iskolában.

Jutalomban részesültek az alábbi tanulók: Bartalus Ádám 4. a, Czinege Levente Attila 4. a, Fehér Vivien 4. a, Nagy-Gombai Péter Zsolt 4. a, Szécsényi Noémi 4. a, Tóth Dávid 4. b, Szöllösi Kitti Dorottya 5. a, Zombori Virág 5. a, Hegedűs Márió Zsolt 5. b, Vajda Renáta 6. b, Cser-tő Bianka Edit 7. a, Lengyel Kristóf 7. a.

Különdíjban részesültek: Dávid Gergő

Zsolt 4. a, Sutus Nikolett 4. a, Gábor Tamás 7. a, Kordás Kamilla 7. a, Zubány Erik 8. a.

A különdíjban részesültek a nap folyamán különböző megemlékezési helyeken olvashatták fel pályaműveiket.

A 2005-ben alapított Kossuth Iskoláért kitüntetést ebben az évben **Szűcs Mária** az iskola nyugalmazott pedagógusa, valamint **Ivaskó Csaba** vezérigazgató és a KÓVA Zrt. vehette át.

Képgalériánkat tekintse meg a www.nagykoros.hu honlapon!

FELHÍVÁS

ÚJRA INDULNAK A TEHETSÉGGONDOZÓ FOGLALKOZÁSOK ÓVODÁSOKNAK A KOSSUTH LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN.

AZ ELSŐ FOGLALKOZÁSRA 2011. SZEPTEMBER 30-ÁN 16.00 ÓRAKOR KERÜL SOR.

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETTEL VÁRUNK A KINIZSI UTCAI ÉPÜLETÜNKBEN!

„Sporttestvérvárosok”



A nagykovácsi Öregfiúk kosárcsapata szeptember 4-én látta vendégül a Nagykovácsi Napok idejére városunkba érkező szászrégeni és eszperkampai testvérvárosi delegációk tagjait, valamint dr. Czira Szabolcs polgármestert és feleségét, továbbá Kustár Tamás alpolgármestert és feleségét. Az Öregfiúk csapata már többször járt Szászrégenben kosarazni, s nem titkolt céljuk, hogy Eszperkampal is hasonló sportbaráti kapcsolat alakuljon

ki. Továbbá célkitűzések között szerepel a természetbarát kapcsolat erősítése is, mivel Nagykovács madárbarát város, e kezdeményezést testvérvárosainkban is szeretnék továbbvinni.

Az Öregfiúk kosaras csapata egy-egy a tagok által dedikált labdával ajándékozta meg, a szászrégeni polgármestert, Nagy Andrászt, az eszperkampai polgármestert, Heinrich Viekert és dr. Czira Szabolcsot, városunk polgármesterét is.

Honismereti Akadémia



A Honismereti Akadémia vezetősége 2011. szeptember 10-én látogatást tett Nagykovácsra, azaz a céllal, hogy a nyáron már lezajlott rendezvény szervezését megköszönje az itteni szervezőknek, segítőknek. A helyszínt Kapás Tibor tanyája biztosította, ahol egy egész napos program keretében természetjárás, kötetlen beszélgetés, vendéglátás szerepelt. Az akadémia tagjai ismételt látogatásuk alkalmával megtekintették azokat a nagykovácsi építészeti és kulturális örökségeket, melyekre a korábbi nyári rendezvény ideje alatt nem volt lehetőségük.

A Honvédelmi Akadémia részéről a közös szervezésben Mándli Gyula Pest Megyei Honismereti Egyesület elnöke, Debreczeni-Droppán Béla Honismereti Szövetség Elnöke, Bartha Éva országos titkár és Halminé Dr. Bartó Anna Pest Megyei titkár nyújtott segítséget.

A rendezvény helyi fő szervezője Kissné Tóth Gabriella elmondása alapján, számos egye-

sület, intézmény és magánember nyújtott segítséget a hétvége zavartalan lebonyolításában, melyet ezúton szeretne megköszönni nekik.

Nagykovács Város Önkormányzata képviselőjében dr. Czira Szabolcs polgármester, dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester, valamint Tényi András és Pádár Éva, a zenei szervezésben Hartványi Mária Piroska, az Arany János Múzeum munkatársai, Arany János Református Gimnáziumból Ali Barbara és Nagy Ádám balladamonddók, Vadász Katalin a Contry Tourstól, Tar Zoltán és dr. Méhes Balázs orgonakonzert, Toldi Miklós Élelmiszeripari Középiskola munkatársai, Weiner Leo Zeneiskola, Dr. Dávid István és Szabó Gábor lelkész, Alba Miriam Zsidó Hitközösség, Bor Kalán Hagymányörző Íjászegyesület, Kis Istvánné és népdalköre, Kis Rezső, Kiss Attila Dániel, Kiss Rita Magdolna, Tóth Tibor, dr. Erdélyi Erzsébet, dr. Szabó Attila, Nyergesen Fejes Erzsébet, Novák László csoportvezetés, Prohászkané Száraz Erika, Orbánné Julika, Szűcs Mária és Apró Zoltánné, Fehér Ernő és Hegyes Ádám zongorakonzert, G. Kovács Sándorné, Kis Attila Csaba és családja, Szűcs Paula.

HÁROM KÉRDÉS – HÁROM VÁLASZ

Ezen a héten, a városközpont-rehabilitáció kapcsán a Széchenyi tér sétányán épülő árusítói pavilonokról dr. Farkas Gábor tervezőt kérdeztük:

ÖH: Mi ihlette a tervezőt abban, hogy pont ilyen pavilonok kapjanak helyet, s tegyék szebbé városunk központját?

– A legfontosabb szempont a klasszikus városkép megőrzése, a hagyományok ápolása, így az új pavilonok, mind formailag, mind jellegüket tekintve a régi pavilonok utánérzete, melyeken bár építészetiileg a mobilitást is biztosítva tükröződik a mai világ, egyfajta modernség, véleményem szerint mégis ragaszkodik a klasszikus formákhoz, Nagykőrös arculatához. A másik szempont azon kívül, hogy a pavilonok korszerű felszereltségének köszönhetően hasznos funkciókat tudnak majd ellátni – a város díszítése, hiszen e három különleges építmény egyedi formájával ékesíteni tudja a Széchenyi tér hosszú sétányát és működésükkel élettel telíthetik meg a megújult főutcát. **Granasztói Pál**

építész-író gondolatát tartottuk szem előtt, mely szerint: „Hagyomány nélkül nincs modernség sem, olyan helyen, amelynek múltja van!”

ÖH: Mit lehet tudni a pavilonok műszaki adottságairól?

– A pavilonok faváz szerkezetűek, s különlegességük, hogy időtálló **Rheinzink** burkolóanyagot terveztünk a tetőfedésre, amelynek fontos tulajdonsága, hogy időtálló, hiszen patinázott lemezből készül, amely ez által selymesebb és lágyabb hatást biztosít a pavilonok külső megjelenésének. A történelmi főtéren meglévő két pavilon karakterét alapul véve, a létesülő 3 új építmény is hatszög alaprajzú, manzárdtetős kialakítású. A pavilonok oldalfalai, oszlopai és ereszre – az egyediség biztosítása érdekében – szintén a szürke árnyalatait biztosító, antikolt borítást kaptak. A pavilonok ablakai feltolhatóak, a személyzet részére a hátsó oldalon található a bejárat. A tervezés során nemcsak az esztétikai szempontokat tartottuk szem előtt, hanem a



használhatóságot is, melynek érdekében a pavilonok vízzel, villannyal, valamint szennyvíz-csatornával is ellátottak, továbbá a fűtés is biztosított, így a pavilonok minden évszakban, télen a nagy hidegben is alkalmasak használatra a padlóban bevezetett elektromos fűtőszálnak köszönhetően. A standok körül – amennyiben szükséges – az áruk bemutatása, kihelyezése is lehetséges. A belső berendezés, az igényelt funkció-

nak megfelelően, majd az üzemeltetőtől függ.

ÖH: Milyen funkciójuk lesz ezeknek a pavilonoknak?

– Reményeink szerint az új pavilonok üzlethelyiségekként fognak működni, s tudomásom szerint a pavilonok üzemeltetői pályázati eljárás keretében kerülnek kiválasztásra.

Bővebb információ az **Önkormányzati Hírek** soron következő lapszámaiban olvasható.



A szennyvízberuházás munkálatainak ütemezése

Az építés ideje alatt biztosan lesznek átmeneti nehézségek, ezért kérjük türelmüket, illetve a kivitelező szakembereivel való együttműködést!

A szeptember 19-e és október 8-a közötti időszakban előreláthatóan a következő utcákat fogja érinteni a munkavégzés:

Abonyi út, Balaton utca, Bálvány utca, Baracsi utca, **Bem József utca,** Beniczky utca, Berzsenyi utca, Biczó Géza utca, Brassói utca, Búvár utca, Dévai utca, Dobó utca, **Encsi utca,** Eperjes utca, Fűzfá utca, Hold utca, Ilosvay utca, Kassai utca, Kölcsény utca, Kun utca, Kustár utca, Lázár Vilmos utca, Lőcsei utca, Maros utca, **Petőfi út,** Sirató utca, Szolnoki út, Szoros utca, **Tázerdei utca,** Tímár utca, Tormás utca, Tündér utca, Tüzer utca, **Váncsodi utca,** Vasvári utca, Zrínyi utca.

A felsorolásban vastaggal kiemelt utcák Nagykőrös gyűjtőútjait jelzik.

Szeptember 19. és október 1. között a tervek alapján az alábbi útlezárások, korlátozások lesznek a városban:

– **A felsorolt utcákon reggel 7 óra és délután 17 óra között teljes pályás útlezárások várhatók.**

– **A Bem József utca Enyedi és Kolozsvári utcák közötti szakaszán teljes pályás lezárás van érvényben a nap 24 órájában visszavonásig.**

– **A Szolnoki út Encsi utca és Nagykőrös vége tábla közötti szakaszán 30-as forgalomkorlátozás van érvényben.**

A projektirodában (Nagykőrös, Szabadság tér 4. I. emelet) lehetőség van mind a személyes, mind a telefonos tájékoztatás igénybevétele is.

Személyes ügyfélfogadás

Hétfő: 14–16 óra
Szerda: 8–10 óra
Péntek: 10–12 között

Telefonos tájékoztatás

Munkanapokon 8–10 óra között.
Telefonszám: 06-53/550-376
E-mail: csatarnainfo@4sales.hu



MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

JÖN! JÖN! JÖN!

2011. október 15-én
ünnepélyes keretek között kerül
átadásra a
MEGÚJULT VÁROSKÖZPONT.

Mindenkit szeretettel várunk,
ünnepeljünk együtt!

Délelőtt

10 órától gyermekprogramok a Deák téren

Délután

Hálaadó Istentisztelet a Református Templomban
ABBA Show

Este

Wolf Kati
Mága Zoltán és az Angyalok
Tűzijáték